

垃圾分类试点今天开始

每天两个时段收垃圾，错过时间直接放到楼下分类垃圾桶里

快报讯(记者 赵丹丹)经过近8个月的前期宣传、准备工作，今天，南京垃圾分类试点正式启动。记者了解到，刚刚过去的周末，玄武、白下、建邺、鼓楼四区的试点社区都在进行最后的准备工作，目前小区分类垃圾桶已全部到位。从今天开始，8个试点社区的居民们就要注意了，家中生活垃圾四分类，要分别投放。

昨天在鼓楼区聚福园小区，居民楼下的三种分类垃圾桶已经到位，有厨余垃圾桶、可回收垃圾桶和其他垃圾桶，桶身上分别贴上了绿色标识、蓝色标识和黄色标识。在小区出入口、广场附近也设置了有害垃圾桶，贴上了红色标识。

鼓楼区环卫所的工作人员告诉记者，为节省开支，一部分是用了原有的垃圾桶，还购置了一些新的垃圾桶。今天投放时，

居民一定要认准标识，千万不要投错。

今天就要参加垃圾分类试点，小区居民李女士很有信心，“没问题，我们之前就这么分了。”她说，前不久他们就在家练习，现在分起来驾轻就熟。

参与垃圾分类试点的共有8个试点社区，包括玄武区的锁金村街道锁二社区(一村、二村)、锁四社区；白下区的月牙湖街道梅花山庄社区、二十八所社区；建邺区的兴隆街道月安花园、海棠园；鼓楼区的江东街道聚福园社区和长阳花园社区，覆盖约3万户、10万余人。

从今天开始，试点家庭先在家对生活垃圾进行四分类。厨余垃圾装在绿色可降解垃圾袋中，其他垃圾装在黄色可降解垃圾袋中。另外可回收垃圾和有害垃圾可用自备容器和袋子装。



聚福园小区内摆出的分类桶 快报记者 赵丹丹 摄

每天6:00~7:00、19:00~20:00两个时段，厨余垃圾运输车将开到社区门口，电瓶车进入小区收集厨余垃圾桶，居民可以直接将厨余垃圾投放到电瓶车上，如果错过直收直运的时间，也不用担心，可以直接投放到楼下的分类垃圾桶内，电瓶车随后将收集来的厨余垃圾倒进门口的厨余垃圾运输车运走。其他垃圾、可

回收垃圾都放置楼下的分类桶内，有害垃圾投至有害垃圾桶。

厨余垃圾车直接运往轿子山厨余垃圾处理站，进行无害化、资源化处置。其他垃圾将按照原有环卫工转运的方式，运至垃圾填埋场进行填埋。可回收垃圾，由商务部门拖走，进行分拣，回收。有害垃圾由城管部门拖运走，交与环保部门进行处置。

冷空气还没来，最近几天有点暖

快报讯(记者 孙羽霖)连续几周来，江苏天空晴朗，空气干燥。不过毕竟是数九寒冬，即使阳光不错，大部分地区气温依然很低。

从上周末起，淮北最低气温重新回到了-5℃左右。沿江、苏南大部分地区的最低气温在-3℃至-2℃。但昨天的南京最高气温达到了10℃，这是一周以来南京的最高气温首次达到“两

位数”。

未来三天，受到西南暖湿气流的影响，江苏上空云系增多，气温有回暖的趋势，南京的最低气温将从-3℃回升到3℃左右，但是最高气温始终稳定在9℃左右。据中央气象台专家介绍，月底前，全国没有明显大范围的冷空气，气温总体变化不大。但弱冷空气活动仍较为频繁，部分地区气温也会有小升小降。

三日天气预报

12月26日	晴转多云，东到东南风3~4级，最低温度：六合-3℃~-2℃，其它地区-1℃~0℃，最高温度：9℃~10℃
12月27日	多云转阴 0℃~9℃
12月28日	阴转多云 3℃~9℃

上下班天气预报

早晨在您上班期间，晴，东到东南风3到4级，温度0℃到1℃。
中午晴，东南风3到4级，温度9℃到10℃。
下午在您下班期间，多云，东南风3到4级，温度7℃左右。

加加食品： 酱油第一股，打造健康第一油

今日，加加食品(002650)进行网上申购。公司拟首次公开发行4000万股，占发行后公司总股本的25%，此次募集的资金将用于公司年产20万吨优质酱油和年产1万吨优质茶籽油两个项目的建设。

加加食品创建于1996年，是国内知名的股份制调味食品企业，拥有4家子公司，先后荣获3项国家级荣誉，产销规模位居国内酱油行业中第3位。2008年、2009年、2010年和2011年1至6月的主营业务收入分别为11.13亿元、12.00亿元、13.75亿元和8.10亿元。公司实施以“加加”系列酱油为主导，食醋、鸡精、味精和食用植物油等多品类协同发展、共用营销网络的经营战略，主要产品包括酱油、食醋、味精、鸡精、食用植物油等五大类180个品种规格，深受消费者喜爱。

酱油行业的先锋

加加酱油产量居行业第三，在行业内创造了多项第一：第一家以“一个酱油瓶盖，突破百年历史”的创意，引领了行业的一场包装革命；第一家采用“一瓶当作两瓶用”的营销策略；第一家实施“淡酱油”战略；第一家明确告诉消费者“炒菜用老抽、

凉拌用生抽”。产品一经推出即得到了广大消费者的认可，并借此迅速打开湘、鄂、赣市场，公司创造性地推出了以稀态浇淋工艺与多菌种生物发酵技术相结合的新型发酵工艺，改善了酱油的风味，提高了酱油的品质，提升了产出率，并借此成功推动公司进入到一个新的成长周期。

首推健康第一油

茶油是油茶树的果实茶籽，经加工、提炼而得到的一种高品位、高营养价值的食用植物油，山茶科植物主要分布于山区和丘陵地带，远离城市“三废”污染源，不使用化肥和农药等，无环境污染，从其种子中提取的油脂是名符其实的“绿色”食用植物油。

新时尚茶油不含有强致癌物质黄曲霉毒素B1以及芥酸、皂素和棉酚等对人体有害的物质，是食用植物油脂中的上品和佼佼者，另外作为木本油料因不饱和脂肪酸含量高达约90%、富含生理活性物质甾醇、生育酚等而优于橄榄油，预防心脑血管疾病的食疗保健作用明显，由于90%产自中国而享有“东方橄榄油”、“长寿油”、“中国”国宝油”美誉，已成为联合国粮农组织重点推广的健康型高级食用油。

加加食品的“盘中餐”茶籽

油“采用低温物理压榨方式并经“五脱工艺”精炼提纯，品质优良，堪称“健康第一油”，开启了食用油高端健康消费。

产业创新引领风潮

对于调味品来说，只有真正切合居民消费习惯、有效引导消费心理的产品品类才能获得人们青睐。加加食品深入研究居民消费需求，不断创新产品品类，持续推出契合居民消费需求的产品。近年来，公司经调研发现，日、韩及港、澳、台、粤地区的人均酱油消费量之所以高出我国内地消费者两倍以上，主要是因为上述国家和地区的酱油产品以生抽为主。其特点是浓度低、味道鲜美、适用范围广，十分符合当代人追求健康的消费取向。据此，公司迅速制定实施“淡酱油”战略，并适时推出具有全新品类概念的“面条鲜”酱油，获得了良好市场反应与市场认可。加加食品表示，未来仍将不断加大在全国市场推行“淡酱油”战略的力度，引导酱油消费和产业发展的潮流方向。在产品创新的同时，还积极进行技术创新，以进一步完善产品结构，提升产品内在品质。目前该公司的酱油产品包括老抽类酱油、生抽类酱油在内共33个系列111种

规格；食醋有陈醋、香醋、糯米白醋、金标醋等4个系列12种规格；鸡精有2个系列11种规格；食用植物油有9个系列28种规格；味精有3个系列18种规格。如此丰富的产品序列，不仅可以最大限度地满足消费需求，更使公司的核心竞争力和抗风险能力得到提升。

营销策略铸助成长

在有好产品的基础上，加加食品采取差异化竞争的营销策略，积极构建符合产业发展趋势的销售网络。一方面体现在销售的目标市场上：以二、三线城市和县、乡(镇)市场为重点目标市场，陆续在全国发展了近1200家经销商，形成以长沙、郑州两大生产基地为中心，辐射全国的销售网络。同时为了培育经销商的忠诚度，该公司积极协助经销商开拓本地销售渠道，取得了共赢局面。基于如此稳定的销售网络，将鸡精、食用植物油等产品与酱油产品共用销售渠道，实现低成本的多元化扩张，也为其他新产品快速推向市场奠定了坚实的基础。

另一方面则是针对市场消费需求特征，利用现有渠道优势，积极推出符合市场消费需求的细分产品销售策略。如公司实施差异化竞争的策略，推出小包

补缴养老保险工作 将于本月底截止

快报讯(记者 项凤华)记者近日从南京市人社局获悉，今年11月，南京开了个“口子”，凡符合省《关于解决未参保城镇集体企业退休人员基本养老保险等遗留问题实施办法的通知》规定的人员，可一次性申请补缴15年养老保险费后，按月领取基本养老金。市人社局提醒，此次补缴政策是解决历史遗留问题的一次性解决措施，这项补缴工作将于本月底结束，逾期不再补办。

据市人社局副巡视员王正平介绍，今年7月，为解决未参保城镇集体企业退休人员养老保障等遗留问题，江苏省人力资源和社会保障厅下发了相关文件，根据省厅文件精神，南京出台了贯彻意见：对符合补缴条件的已参保未到龄人员，也将其纳入补缴范围；鉴于南京市贯彻文件有一个过程，对符合补缴条件的，今年7月1日前已到龄人员，明确在其补缴相关费用后，从今年7月1日起享受养老待遇，而不是省厅规定的从补缴的次月起按月享受待遇；对于符合补缴条件的，已按有关规定领取一次性基本养老保险待遇并终止基本养老保险关系的南京市城镇户籍人员，若本人自愿，也可通过此次补缴政策纳入企业职工养老保险，享受退休待遇，但之前已经享受的一次性基本养老保险待遇不再退还，原缴费年限不予计算。

根据规定，本次补缴以“本人自愿、费用自理”为原则，一次性补缴所需费用53590元原则上由个人负担，鼓励具备条件的单位对补缴费用给予适当补助。未参保人员一次性补缴后将根据不同年龄发放相应的养老金，55周岁人员可领取基本养老金583.7元，70周岁及以上的人员可领取937.8元。

装“盘中餐”品牌的植物油产品。因该产品销售策略契合了小包装油的发展思路，其在湖南、江西等地取得了较为领先的市场地位和相对稳定的市场份额。2010年，公司根据国家产业发展战略和特定市场需求，及时推出茶籽油高端品类，产品定位鲜明，一经推出即获得市场认可，短短几月即获得较为理想的销售效果。也正因如此，公司主营业务提速趋势明显。持续的创新与良好的业绩进一步奠定了加加食品在行业中的地位。

募投建设蓄势待发

截至2010年底，加加食品酱油设计产能为17万吨，年产酱油达近20万吨，产能已经处于超负荷运转状态，急需扩大产能以满足不断增长的市场需求。同时，公司总部地处“中国油茶之乡”，运作茶籽油项目有着得天独厚的地缘优势，2010年推出的茶籽油系列产品取得的市场成果充分证明公司茶籽油战略大有可为。再加上积极的产业创新意识，优秀的产品营销策略。可以预见，未来随着募投项目的建成投产，公司的利润点将多元化，盈利能力将进一步增强，行业领先地位将得到进一步巩固。